

打500元高尔夫算高消费？算，拘留

面对拘留处罚 欠钱“董事长”还清全部欠款



男子欠钱十几万玩消失，并且经常出入一家高尔夫球场，和平区人民法院执行法官在球场将其抓获。面对拘留处罚，他把欠款全部还清。

“我打500块钱的高尔夫也算高消费？”李某问。

“当然算，已经准备对你进行拘留！”沈阳市和平区人民法院执行法官表示。

而这段对话发生前不久，李某刚刚换好衣服从高尔夫球场里出来时，还在接受球场里面人的起立问候“董事长好！”

那这位“董事长”欠了多少钱呢？本金只有150400元人民币。

2018年，李某通过朋友认识了穆某，“他说他经营用，临时资金上困难，会很快就还钱。我就借给了他，一共借给他150400元，约定三个月还款。”穆某表示。

十几万元借到手了，三个月也很快就过去了，李某并没有还钱，穆某只好把他告上法庭。

“到了在2019年年末，他陆续还了将近5万



执行法官将李某控制住。

资料图片

元，以后就再也找不到他了。把当事人也拉黑了，法院的电话也不接了。”穆某表示，“听说他在地外开公司，身穿名牌、开着豪车，然后在各种娱乐场所出入，进行一些高消费。”

再次找到李某，双方在法院的组织下见了面，签订了和解协议。

不过和解协议签完，李某又消失了。最近一段时间，穆某又发现了李某的踪迹——经常出入一家高尔夫球场。

负责此案的和平区人民法院执行法官计晓光是制定了到高尔夫球场进行抓捕的计划。

“人肯定在里面呢，他车在外面，包也在车

里。”穆某表示。

执行法官进入高尔夫球场大厅，正巧李某刚换衣服出来，球场里很多人都起立和李某打招呼“董事长好！”

“李某，我跟你先核实一下身份，对，当事人指认的你对不对？对，是你不？嗯。那上警车，上警车说话。”执行法官当即上前将李某控制住。

“球场的人很多都认识他和他打招呼，他应该确实是经常在这里出入。”法官介绍。

在李某的手机和高尔夫球场的前台，果然都查到了李某的消费记录。

“平时正常就嘉宾价720元，或者是920元。平常别的客人什么价他就什么价。他到我们这里来主要是组织比赛。”球场方面介绍。

现场调查完，法官将被执行人带回了法院。和之前一样，法院并没有在被执行人名下查到可供执行财产。

“咱查证据，就高消费这块，领导已经决定了，对你采取拘留措施。但是如果你能还钱，咱可以暂缓执行。”法官表示。

“我500块钱打球还算高消费啊！”李某喊冤。

“你看一下这个高消费里面的这些事项，你可以对我拘留决定和罚款决定不服，可以提复议。”法官表示。

“面对拘留处罚，执行人开始想办法还钱，现在这些欠款已经全部还清。”法官介绍。

10月15日，这起执行案件正式执结。

辽沈晚报记者 隋冠卓

冒充公安电信诈骗 警方及时拦截 止损20余万元

人可以老实到什么程度？一听说自己涉及到案件，就把银行卡号和密码乖乖地告诉了对方，卡里还有20多万元钱。10月15日上午，本溪溪湖公安分局东风派出所社区副所长石永刚向记者讲述了这起冒充“公安机关领导”电信诈骗案的始末，好在被骗的李女士及时找到了派出所，石永刚帮她挂失了银行卡。

事情发生在9月15日上午，在本溪市溪湖区东风乡殡仪馆工作的李女士接到了自称是“本溪市公安局刑侦大队”的电话，电话里对方告诉李女士涉及一起刑事案件，需要填写配合调查，并索要其银行号码和密码。一向本本分分、安分守己的李女士一听说自己涉及一起案件顿时慌了神，按照对方的指示，把自己的银行卡号和密码全都告诉了对方，而银行卡内有着李女士干活积攒的20多万元钱。

好在挂断电话后，李女士想起了前些天东风派出所民警曾到自己工作的地方进行过电信诈骗知识宣传，她感觉到情况不对，赶紧跑到东风派出所求助。东风派出所社区副所长石永刚听李女士一讲，马上判断出这是一起电信诈骗，立即联系相关银行工作人员，询问李女士卡内存款动向，并帮助李女士办理了银行卡挂失手续，防止了卡内存款被取走。

随后，石永刚又让李女士在手机上下载了国家反诈中心APP，给李女士普及了相关反诈知识，以防止她再次受骗。后怕得直哆嗦的李女士对警方的及时帮助连连道谢：多亏了你们啊，要不这20多万元就没了啊！

辽沈晚报特派本溪主任记者 金松

推销员以“免费赠送”为幌 骗取群众钱财被警方抓获

不用交钱，只要“捧个人场”就能白得价值198元的菜刀，甚至市价598元的不粘锅。真有这么天上掉馅饼的好事？10月15日上午，丹东振兴公安分局向记者介绍了这起以“免费赠送”为幌子的诈骗案。

9月9日，恰逢汤池镇大集，逛集市的刘阿姨老远就看见一个摊位旁边围了不少人，原来是一名推销员正在推销菜刀，用手里的菜刀砍旁边放着的铁管，展现菜刀削铁如泥的质量。

“我们刚开了一家专卖店，这次是为了打开市场，所以特地来这里宣传产品。这刀质量杠杠的。”另外一名工作人员还给在场的每人发了一张会员卡，告诉大家以后持卡到店购物，可以享受折扣。

这一套流程下来，吸引了不少人的注意。讲解一阵后，推销员笑眯眯地和大伙儿说自己说了这么多话，有点儿渴，希望现场顾客掏钱给他买瓶矿泉水喝。

因为要求并不过分，围观群众中陆续有人掏了几块钱交给了对方。推销员收钱后，又向大家介绍了一会儿产品，便把钱退了回去。“我这就是给大家一个考验，你们愿意出钱，证明大家是真心在听我推销，也是在帮我们扩大宣传，为了感谢大家，我们等下会有赠礼环节，希望大家继续支持我们。”

推销员一番解释之后，又在后续的推销过程中反复做了几次这种所谓的“考验”，并给现场积极“捧场”的几名群众赠送了“价值198元的钛金菜刀。”

每次“考验”都参加了的刘阿姨也得到了一把菜刀，这让她喜不自胜。更让她惊喜的是，推销员表示如果大家继续捧场，稍后价值598元的不粘锅也会免费赠送。听到这里，刘阿姨更是舍不得走，和周围不少群众一起积极参加“考验”，期待对方赶紧把不粘锅拿出来。

临近中午，推销员终于宣布要送不粘锅了，“但是我们这次不粘锅数量有限，为了公平起见，我再给大家做最后一次‘考验’，规则和之前一样，你们给我钱，给多少我一分不少再退回去。谁给的多，将免费获赠价值598元的不粘锅。你们敢不敢给？”

久经“考验”的刘阿姨毫不犹豫，掏出了身上的3000元钱，其他群众也纷纷掏钱，还跟着推



嫌疑人指认作案道具。

警方供图

销员大喊：“我不后悔！”收完钱后，推销员说要上车拿锅，让大家稍等。于是一帮人便看着推销员等人上了停在附近的一辆车扬长而去。

此时大多数人依然没有反应过来，直到半天也不见车开回来，大家才感觉上当，连忙到附近的汤池派出所报警求助。据刘阿姨反映，现场有不少群众都被嫌疑人几番所谓的“考验”忽悠着丧失了戒心，很多人都掏了钱，甚至有人比她给的还多。

接到报案后，民警立即调取了集市监控，掌握了嫌疑人驾驶机动车的车牌号，初步确认了嫌疑人的身份信息。经大量工作，民警于近日将3名嫌疑人在大连抓获。听说嫌疑人落网，刘阿姨特地再次来到派出所，她告诉民警：“你们可一定要让法律狠狠惩治他们，这帮人专门就是骗我们老头老太太的，太可恶了！”

经审讯，3名嫌疑人对诈骗的犯罪事实供认不讳。据他们交代，所谓的价值198元的菜刀其实成本价才十几元，而不粘锅更是从头到尾都是用吊着大家的幌子，目的就是为了让大家放松警惕，心甘情愿掏钱。现此案还在进一步工作中。

辽沈晚报特派本溪主任记者 金松

停气通知

10月18日下午2时至19日凌晨5时，下列地区停气：利工街85号、87号、91号、94号、98号，兴顺南街279-1号、287-1号、287-2号，景星南街126号、126甲号、126甲-1号，小十三路12号。

请以上地区居民做好准备，关好燃气阀门，防止恢复供气或可能提前恢复供气时发生泄漏。如有疑问，请拨打燃气客服电话96177询问。若遇雨天，停气时间顺延。

辽沈晚报记者 李毅

全省14城市今明天天气

城市	日期	天气现象	气温(℃)
沈阳	今日	晴	7~4
	明日	晴	11~0
沈阳今日空气质量预报			
空气质量指数		35-65	
空气质量级别		优~良	
首要污染物		PM10	
城市	日期	天气现象	气温(℃)
大连	今日	晴	10~5
	明日	晴	13~7
鞍山	今日	晴	8~1
	明日	晴转多云	12~4
抚顺	今日	多云转晴	6~6
	明日	晴转多云	6~2
本溪	今日	晴	5~4
	明日	晴	10~3
丹东	今日	晴	6~2
	明日	晴	10~1
锦州	今日	晴	8~0
	明日	晴转多云	12~1
营口	今日	晴	8~0
	明日	晴转多云	12~4
阜新	今日	晴	6~6
	明日	晴	12~0
辽阳	今日	晴	5~4
	明日	晴	12~0
铁岭	今日	晴	6~4
	明日	晴	10~0
朝阳	今日	晴	7~4
	明日	晴	14~0
盘锦	今日	晴	7~2
	明日	晴	11~2
葫芦岛	今日	晴	10~2
	明日	晴	14~3



气象数据来源：中国天气网
中国天气网
www.weather.com.cn